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Η Αστυνομία εξάρθρωσε την εγκληματική ομάδα
που λήστευε οδηγούς φορτηγών σε Δυτική Αττική
και Βοιωτία, με λεία 1 εκατ.! (φωτό)

2018/11/20 16:17 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Εγκληματική ομάδα που διέπραττε αρπαγές, ληστείες και κλοπές σε βάρος οδηγών
ιδιωτικής χρήσης φορτηγών αυτοκινήτων που μετέφεραν εμπορεύματα εταιρειών
σε Δυτική Αττική και Βοιωτία εξάρθρωσε η Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Δυτικής Αττικής
της Διεύθυνσης Ασφαλείας Αττικής.

Συγκεκριμένα, πρωινές ώρες της Κυριακής, σε αστυνομική επιχείρηση, σε συνεργασία
με την Ομάδα Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας (Ο.Π.Κ.Ε.) στις περιοχές
του Ασπροπύργου και των Αχαρνών, συνελήφθησαν οκτώ μέλη της, ηλικίας 28 έως 42
ετών, όλοι Έλληνες.

Παράλληλα, αναζητούνται ως μέλη 30χρονος και 31χρονος, ενώ κατηγορούμενοι για
απάτη, αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος κατά συναυτουργία είναι άλλα
πέντε άτομα, ηλικίας 30-43 ετών.

Όπως προέκυψε, η δράση του κυκλώματος είχε ξεκινήσει τουλάχιστον από τον
Νοέμβριο του 2017.

Στην πράξη, κατά τις πρώτες πρωινές ώρες, τουλάχιστον τρία με τέσσερα άτομα της
εγκληματικής ομάδας μετέβαιναν στην Εθνική Οδό Αθηνών-Λαμίας ή στην Εθνική
Οδό Αθηνών-Κορίνθου και εντόπιζαν τα σημεία όπου σταθμεύουν οδηγοί φορτηγών
που εκτελούν δρομολόγια μεταφέροντας διάφορα εμπορεύματα.

Στη συνέχεια, κατόπτευαν τους χώρους για την ανεύρεση στόχων και αφού έσχιζαν
τους μουσαμάδες από τα φορτηγά και εκτιμούσαν το περιεχόμενο και την αξία των
εμπορευμάτων, τα αφαιρούσαν.

Σε ορισμένες περιπτώσεις, οι δράστες, αφού εντόπιζαν τα υποψήφια θύματα,
επιβιβάζονταν στα φορτηγά τους και με τη χρήση σωματικής βίας τούς μετέφεραν
μαζί με τα εμπορεύματα σε χώρο στάθμευσης στον Ασπρόπυργο.



Εκεί αποσπούσαν τα επικαθήμενα οχήματα από τους τράκτορες και στη συνέχεια
μετέφεραν τους παθόντες με τους τράκτορες σε ερημικές τοποθεσίες (κυρίως κοντά
σε περιοχή της Θήβας), όπου και τους εγκατέλειπαν.
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Ταυτόχρονα, οι συνεργοί τους προέβαιναν στην εκφόρτωση του επικαθήμενου και στη
μεταφορά και αποθήκευση των προϊόντων σε άλλους χώρους. Παράλληλα, το άδειο
επικαθήμενο το μετέφεραν είτε σε άλλο σημείο όπου το εγκατέλειπαν, είτε σε
διαφορετικό χώρο, όπου προέβαιναν στη διάλυσή του για ανταλλακτικά.

Από την έρευνα της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Δυτικής Αττικής, προέκυψε ότι η
εγκληματική οργάνωση πραγματοποίησε συνολικά:

-οκτώ ληστείες και αρπαγές στις περιοχές Μεγάρων, Ελευσίνας, Ασπροπύργου,
Σχηματαρίου και Αχαρνών,

-τρεις κλοπές από φορτηγά αυτοκίνητα στις περιοχές Μεγάρων και Ασπροπύργου και

-δύο κλοπές οχημάτων στην περιοχή του Ασπροπύργου.

Η συνολική αξία των αφαιρεθέντων εμπορευμάτων και αντικειμένων υπερβαίνει το
1.000.000 ευρώ.

Σε χρόνο προγενέστερο της σύλληψης των κατηγορουμένων είχε εντοπιστεί μεγάλο
μέρος των κλαπέντων εμπορευμάτων που είχαν διατεθεί στην αγορά.
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Κατά τις έρευνες σε σπίτια, γραφεία και λοιπούς χώρους, βρέθηκαν μεταξύ άλλων και
κατασχέθηκαν τρία αυτοκίνητα, τράκτορας, πλαστές πινακίδες κυκλοφορίας, δύο
«εγκέφαλοι» οχημάτων, δύο πιστόλια, 24 φυσίγγια, σιδερογροθιά, μαχαίρι
κυνηγετικού τύπου, 49.272 ευρώ, δύο συστήματα δορυφορικού εντοπισμού
(GPS), πλήθος ηλεκτρονικών συσκευών και τιμαλφών, έγγραφα, τιμολόγια, μπλοκ
επιταγών, βιβλιάρια καταθέσεων, τραπεζικά έγγραφα και σφραγίδες διαφόρων
εταιρειών, 127 προϊόντα εταιρείας ηλεκτρονικής τεχνολογίας (φορητοί υπολογιστές,
οθόνες κλπ), 33 κινητά τηλέφωνα, τέσσερα tabletς, τρεις φορητοί υπολογιστές,
καθώς και 4.649 φιάλες οινοπνευματώδους ποτού.

Με δικογραφία σε βάρος τους, κατά περίπτωση για σύσταση και συμμετοχή σε
εγκληματική οργάνωση, κλοπές, ληστείες, αρπαγές, εμπρησμό, διάθεση προϊόντων
εγκλήματος (καθ’ έξη και κατ’ εξακολούθηση), καθώς και παράβαση της νομοθεσίας
για τη νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και περί όπλων,
οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.


